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AXKHZEIX EEAZKHZHZ No 2

ATXKHIH 1 (Eniduon ypappirov dia@opikov e§iowdocwv 11s tafng): Na Au-
Bouv 1a KATRO1 IPOoPANPATA APXIKWV TGOV (010U Y = Y(X)), pe ) pébodo tng ek-
BOetikng avuikatdotaong:

(i) y=2y=0, y()=-1 Am. y(x)=-e""
(i y+y=0, y0)=1 Ar. y(x)=e™
(iii) y"+5y=0, y(0)+y'(0)=4 Art y(x)=—"

ATKHYH 2 (EniAduon ypappirav dra@opikwv e§iowocwv 11s tadng): Na Bpe-
Bel n yevikr] Avon, 1OV KATO1 S1a@opikev e§lomoewv (010U y = y(X)), He ) pébo-
080 TOU OAOKANPOTIKOU ITAPAYOVIA:

(i) y'+X:sinx A y(X):Slnx—xcosx+c
X
(M) y-—y=2x A y(x) = (x*+1)[c+In(x +1)
1+x
vtanx = e N
(i) y-ytanx=e An. y(x)=S (<2+tanx)+
5 CoS X
(0 2s)ay iy e+ 25)ox =0 o 25+ 675
A y(x) =
16
) ydxe—(x+3y")dy=0 Ar. x =3y’ +cy

ATKHYH 3 (Arpifeig dragopikéc e§iomocig): Na eetaocbei moleg anod tg napa-
KAt® dlapopikeg eSlonoetg eival akpiPeig (omou y =y(X)):

. X y .o X X
(i) dx + dy=0 (ii) eVdx+—e Vdy=0
\/x2 +y2 \/x2 +y2 y
(i)  ycos(xy)dx+xcos(xy)dy=0 (iv) ysin(2x)dx—(\/§+cos(2x))dy=0
(v) (e2X + y)dx —(ey — X)dy =0 (vi) 3xy’dy +y’dx =0

(vi)  (x—ysin x)dx+(y6 +cos X)dy =0 (vil (y+x)dy+(x-y)dx=0

(ix) \/;dy—xydxzo (%) (y+x)dy+(y—x)dx=0

ATKHYH 4 (Enilvon akpiBov dragopikov e§iowoswv): Na Bpebei n yevikn
Auon, 1V KAT001 Sragopikav e§lomoenv (0rou y = y(X)):

(i) (2x+y3)dx+(3xy2+4)dy=0 Am. xX°+xy +4y=c
X

(ii) —ldx+(%+3y2jdy =0 A —=+y’=c
y y y

(iii)  (siny)’dx+x sin(2y) dy=0 Am. xsin’y=c

(iv) (ey—2xy)dx+(xey—x2)dy=0 Am. xe' —x’y=c

2) _
v) ( 2X2 +y]dx+(ey+x)dy=0 Ar. ey+xy+1n(l+x )—c
I+x



ATXKHXH 5 (OAoxkAnpwtikoi napayovteg): Na Bpebei n yevikr) Avor, tov KATed1
Sragopikwv e§lonoemv (0rou y=y(X)), apou mpota ernadnbeutei 0Tl 11 EKACTOTE
ouvaptnon U, £ivatl 0AOKANP®TIKOG IapAyoviag yia TtV avtiotoxn diagopikr) e§i-

o®mon:

(i) y(2e* +4x)dx+3(e* +x*)dy =0, Ar. 2y +2x%y? =¢
uy) =y"

(ii) (5xy+4y2 +1)dx+(x2 +2xy)dy =0, Ar Xy +x'y? +XT4 .
wx)=x’

(iii) (5x2+2xy+3y3)dx+3(x2+xy2+2y3)dy=0 Ar. (x+y)3(x2+y3):c

px+y)=(x+y)’

(iv) (y2+xy+1)dx+(x2+xy+1)dy=0,

— oY
mxy)=e Am. e¥(x+y)=c
2,2
v) ydx—(y +X +X)d}’=0, Art. arctan X —arctan
y y
n(x? +y*) = — —y—arctany =c¢
x*+y

ATKHYH 6 (Exnpatiopdg dta@popikav e§1owocwv): Ia kabe pia and tg napa-
KAT® O1KOYEVEIEG OUVAPTIOE®V (OTIOU C1, C2, C3 TIAPAMETPOL), va oXNuatiobel 1 oxe-
KT Srapopikr) efioworn pe dyvwotn ouvaptnon myv y(X):

. 8 2
(i) v - Sxd =, Ar. y'= 6X3
7 Ty
(ii) —3cosx =4siny+c, Ar. 4y'cosy—3sinx =0
(i) y=ce ™ +c,e+1 A y"+5y'+4y =4
(iv) y=c¢x’+c,x’ Am. xX’y"-12xy'+42y=0
x> X ¢
) y=—?—5+je2x+cz+c3x Ar. y"-2y"=x

AXKHXH 7 (OpBoyavieg tpoxiEg): Na BpeBolv o1 opBoywvieg Tpox1Eg TV KATRO1
HOVOTIaPaPETPIK@V OIKOYEVEI®V KAPTUA®V (0rou Yy = y(X)):
(iv) y+2x=c An. y=k+x/2

3

y

2 2
=x"+
V) y mx owex Ar. X2y+?=k

cX 2

(Vi) y=¢© Ar. yzlny—y?+x2=k

2

y

(vii) y=ce Ar. 7+X=k

(viii) y=c-cosx 2
Ar. y7 = 1n|sin x| +k



